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2016年度苏州大学学生会凤凰传媒学院分会工作总结报告
立足当下 展望未来 锐意进取 开拓创新
——2016年度苏州大学学生会凤凰传媒学院分会工作总结报告
第一部分：回忆往昔，以人为本，锐意进取
一、自身建构
·办公室、公关部、宣传部、文体部、心理部、生活部、创就业学习部、志愿者服务部
·将体育部与文娱部合并、宣传部与新媒体部合并
·优点：各部门职能更加清晰、分工明确，都有体现部门特色的主题活动，且影响较好。改善了部门间沟通欠佳的状况。
·缺点：各部门任务量差别较大，一些部门工作较少。
·改进方案：1.在任务规划方面进行合理分配。2.要求各部门必须每月至少开一次例会，总结月内工作并提交会议记录。3.扩大活动影响力，辐射全院学生，介意团结整个学生会各部门成员。
二、内部管理
·经过五年的实践与思考，进一步完善了原有的《苏州大学凤凰传媒学院学生会工作手册》、《学生会干部考核条例》、《财务报销制度》等规章制度，力求工作有据可依，通过民主打分、定期考核、部长述职等多种方式进行考察，客观公正地评价了每一位学生会成员的工作，做到奖惩分明，从而使学生会更有战斗力。
·例会定期规范化，有明确主题，总结上一周其中的得失，共同商讨下一阶段活动内容，确定协同合作分工。例会形式多样，更丰富又活泼。
三、班级管理
·建立了完善的课堂双轨制考勤制度，有学生会创习部发起，各班级学为主要负责，最终学生会汇总统计。
·与班级紧密联系，学生会与班集体共同举办主题团日活动等大型活动，号召全院学生共同参与。
·举办班级班风评比大赛，各班总结班级成果，提高班级凝聚力，号召学生及班委对班级学习工作进行反思、推动进步。
四、特色活动
·大学生电影节
电影越来越走进大学生的生活中，我院每年举办北京大学生电影节苏州分会场，苏州大学加入北京大学生电影节已经走过了5个年头。学生会作为大影节承办方，通过构思巧妙、精彩紧凑的表演，展现当代大学生的精神面貌，展现专业特色，把苏州大学生电影节暨北京大学生电影节分会场开幕式晚会打造成一台展示青春魅力，展示电影风采的文艺晚会。
·国际大学生新媒体节
2016年8月16日，由苏州大学主办的首届国际大学生新媒体节暨新媒体原创作品大赛在苏州独墅湖高教区举行，来自阿里巴巴、腾讯、华为等知名企业的高管与来自中国、美国、德国、意大利、澳大利亚的文化届人士集聚苏州，为大学生的新媒体创作“支招”。
·其他特色活动
1、元旦游园会——双诞舞会
创办于2009年元旦的“元旦”游园会是学生会年末现已成为凤凰传媒学院无人不知无人不晓的活动，并在独墅湖校区有了一定的知名度，为广大凤传学子在元旦佳节奉献了一道不可少的娱乐大餐。2016年我们继续以娱乐学生，放松休闲为宗旨，在元旦游园会的基础上增加舞会环节，并邀请各院学生参与，带给同学们愉悦的同时增进了各院间的友谊。
2、凤凰传媒学院晒书会
学生会志服部同学们在文萃广场举行了一次特殊的活动——独墅湖图书馆晒书会活动，此活动喜迎了不少路过人群驻足围观。在摆摊的短短一个半小时中，我们共售出了30多件旧物成果颇丰，其中的价值值得每个人用心体会。
3、“谁羽争锋”羽毛球赛
2016年3月31日，有凤凰传媒学院学生会体育部主办的“谁羽争锋”羽毛球赛，在独墅湖校区公体楼三楼正式开赛
4、迎新晚会
一年一度的迎新晚会的开展，新生们与各大社团组织不遗余力地准备各种精彩绝伦的节目，使得迎新晚会在欢声笑语中大放溢彩，也使新生们在快乐的迎新晚会中充分感受到学院大家庭的温暖与快乐。
5、厨艺大赛
     2013年创办的校园厨艺大赛广受学生喜爱，自创办以来，每年学生都积极报名，自己动手，制作美食，成为厨艺大赛的一大特色。为学生繁忙的学习工作之余，增添了诸多对生活的乐趣。
五、创新工作
·创新活动：在过去一年，传媒学院学生会承办、举办了多个影响力大的创新性活动，反响较好。
2016年11月9日，在独墅湖校区操场举办凤凰传媒学院新生专场演唱会，除新生的活力歌声外，现场还请到几支优秀乐队倾情献唱，掌声不断。
2016年12月7日，在学生宿舍A01、A03、A04举办“宿舍文化节”，收集宿舍微故事、票选最美宿舍合影、开展睡眠打卡比赛，更在冬日里为同学们送上热腾腾的汤圆，受到广泛好评。

2016年10月19日，邀请知名电影人，V电影、新片场创始人怒豆渣来到凤凰传媒学院大演播厅，为同学们展示电影制作的奥秘。

·创新举措：在自身建设方面推陈出新，成立了新部门、成立微信公众平台、设计制造学生会logo。
第二部分  立足当下，展望未来
基于对以往工作经验的总结和思考，我们现将学生会由原来的10个部门调整为7个部门，将心理部、生活部合并为生活部，文娱部、体育部合并为文体部，宣传部、新媒体合并为外宣部，部门减少内部成员大大压缩，人数上的裁减便于内部管理，有助于提高各成员对于学生会工作的参与度，有利于将传媒学院学生会打造成效率更高，执行力更快，凝聚力更强的学生组织。同时，我们也提出以下几点期望：
一、进一步加强与班团联系，发挥桥梁作用。
学生会的工作离不开广大同学的支持，加强与班级的联系是学生会工作的一个出发点。学生会的成长需要扎根于班级这块土壤中，学生会的工作离不开各班的支持与帮助。我们要扩展联系渠道，利用网络平台，积极调研学生动态，了解基层情况，拉近与广大学生的距离，根据学生需求踏踏实实地为大家做实事。
二、寻找差距，发现自身不足，不断进行创新改革。
三年来，我们在磨砺中成长，或许组织内部还存在许多不足，但我们将继续以一种探索者的姿势摸爬滚打，积极培养学生干部的政治敏锐性和大局观念，保持积极进取的精神状态和旺盛的斗志，进一步提高自身的综合素质。同时，强化工作理念，改进工作方法，创新工作思路，总结工作经验，增强干部团队意识，将优秀的管理经验有效传承，形成学生会的文化传统和精神。
3、 丰富内部文化，加强组织建设，扩大学生会影响力。
一个组织要做到出彩，就要有值得称道的地方，有能够体现组织特色的、独具匠心的内部文化。当下，相较于其他组织，学生会在这方面还有很大欠缺，接下来的工作中，学生会logo将更加深入人心，微信公众号将进一步扩大受众范围，，相信这将会是扩大学生会影响力道路的重要一步。
4、 珍惜展现自我的机会，积极争先创优
虽然在过去的一年里，我院在校级各项文化活动中取得了不错的成绩，但是，新一届的学生会不能满足于此，我们还有进取的空间。学生会要抓住展示学院风采的机会，发挥自己最大的能量，努力在这些舞台上发挥出凤凰传媒学院的光彩。
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